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  شود:  صورت زير معرفي مي به a1و جمله اول dام يك دنباله حسابي با اختلاف مشترك  nـ جمله » 2«گزينه  -1
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 ام يك دنباله حسابي برابر است با:nجمله ـ » 1«زينه گ - 2
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   هاي حسابي)  دوم ـ دنباله (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس

  ام يك دنباله حسابي برابر است با:nجمله ـ » 4«گزينه  - 3
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  هاي حسابي)  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ دنباله

  آيد:  دست مي جمله اول يك دنباله حسابي از رابطه زير به nـ مجموع » 2«گزينه  - 4
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nاز رابطهجمله اول يك دنباله حسابي  nـ مجموع » 3«گزينه  - 5 n

n
s (a a ) 1

2
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  هاي حسابي)  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ دنباله

  ـ در دنباله داده شده داريم: » 1«گزينه  - 7
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 باشد.  مي 2گيريم كه نسبت مشترك برابر  ـ از دنباله نتيجه مي» 2«گزينه  -13
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  هاي اول و دوم هر زوج مرتب با هم برابرند.  ـ در تابع هماني، مؤلفه» 1«گزينه  -17
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  تابع علامت 

}دامنه تابع علامت مجموعه اعداد حقيقي و برد آن , , }1 1ο نادرست است. » پ«باشد بنابراين مورد  مي  

  (اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ تابع پلكاني و علامت)

kمان عدد و به تمام اعداد ميان دو عدد صحيح متواليخود ه kـ تابعي را كه به هر عدد صحيح » 2«گزينه  -19 , k را نسـبت   k، عدد صـحيح  1
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  (اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ تابع جزء صحيح)

yرسم شده همان نمودار تابع مودارـ ن» 4«گزينه  - 20 | x |  واحد به سمت راست رفته است. اگر نمودار 2است كهy | x |  راa    واحد بـه راسـت
yببريم به ضابطه | x a |  رسيم در نتيجه داريم: ميy | x |   ار رسم شده است. كه ضابطه نمود 2
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